



ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

10ημερη Εκδρομή

ΟΥΜΠΡΙΑ - ΤΟΣΚΑΝΗ - ΕΜΙΛΙΑ ΡΟΜΑΝΙΑ

*Urbino - Gubbio - Perugia - Assisi
Spoleto - Orvieto - Lago Trassimeno
Montepulciano - Siena - San Gimignano
Chianti Classico - Firenze - Bologna
Ravenna - Chioggia - Ferrara*

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ-ΠΑΤΡΑ > Αναχώρηση στις 09:00 από την Πλ. Συντάγματος για το λιμάνι της ΠΑΤΡΑΣ, τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για ΑΓΚΩΝΑ (14:30), διανυκτέρευση εν πλω. Προβλεπόμενη άφιξη στην ΑΓΚΩΝΑ περί τις 10:30 π.μ

2η ημέρα: ΑΝΚΟΝΑ-ΟΥΡΜΠΙΝΟ-ΓΚΟΥΜΠΙΟ-ΠΕΡΟΥΤΖΙΑ - Άφιξη στο λιμάνι της ΑΓΚΩΝΑ . Ξεκινάμε ένα μοναδικό ταξίδι σε ένα ξεχωριστό κομμάτι της κεντρικής Ιταλίας. Από τους Ετρούσκους στην Ρωμαϊκή περίοδο και από τον μεσαίωνα στην Αναγέννηση. Πρώτη μας «επαφή» με την Ιστορία η επίσκεψη στο πρωτοαναγεννησιακό Ουρμπίνο. Είναι προστατευόμενη πόλη από την UNESCO. Πατρίδα του Ραφφαέλλο , έδρα πανεπιστήμιου από το 1505. Χτισμένο σε στρατηγική θέση πάνω σε λόφο, δεσπόζει στην ευρύτερη περιοχή. Αμέσως μετά αναχώρηση για την «πράσινη καρδιά της Ιταλίας» όπως ονομάζουν την Ούμπρια, μια από τις Regioni (περιφέρειες) της Κεντρικής Ιταλίας. Στάση το Γκούμπιο. Σημαντική πόλη με ένα εξαιρετικό μεσαιωνικό «σαλόνι». Την Πιάτσα Γκράντε διαμορφωμένη τον 14^ο αιώνα . Αξιοσημείωτα, εκτός των άλλων, τα Παλάτσο ντει Κόνσολι (Συμβούλων) και το Παλάτσο Πρετόριο (Διοικητήριο) σήμερα Δημαρχείο της πόλης. Μετά την περιήγησή μας , βλέποντας το ιδιαίτερα όμορφο τοπίο της περιοχής, συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα , την Περούτζια γνωστή σε πολλούς και από το περίφημο Università degli Stranieri (Πανεπιστήμιο των Ξένων). Χτισμένη πάνω σε λόφο ξεκίνησε σαν σημαντικό κέντρο-πόλη των Ετρούσκων, αργότερα Ρωμαϊκή και αργότερα δεσπόζουσα πόλη του Μεσαίωνα. Πατρίδα πολλών σημαντικών καλλιτεχνών με



σημαντικότερο από όλους τον Περουτζίνο. Θα δούμε έργα του στην αίθουσα των ακροάσεων. Στην σχολή του μαθήτευσε και ο μοναδικός Ραφφαέλλο. Μεσαιωνικό είναι και το χρώμα του πανέμορφου Ιστορικού κέντρου της. Σημαντικά κτίρια, και φοντάνες με, ετρουσκικά στοιχεία, όπως το περίφημο «Ετρουσκικό πηγάδι» θα μας δώσουν μια εικόνα της διαχρονικότητας της πόλης.

3η ημέρα: ΠΕΡΟΥΤΖΙΑ - ΑΣΣΙΖΗ - ΠΕΡΟΥΤΖΙΑ - Εξόρμηση στην πόλη του «φτωχούλη της Ασσίζης», όπως ονόμασαν λόγω του βίου του (1182-1226) , τον Άγιο Φραγκίσκο . Λειτουργήσε σαν ένα σημαντικό θρησκευτικό αλλά και εμπορικό κέντρο προς το τέλος του Μεσαίωνα και κατά τις αρχές της Αναγέννησης. Σήμερα,



αποτελεί πόλη που προστατεύεται από την UNESCO. Θα δούμε, μεταξύ άλλων, τον ναό του Αγίου Φραγκίσκου με τις υπέροχες ψηφογραφίες φιλοτεχνημένες από τον προαναγεννησιακό Τσιμαμπούε αλλά και άλλους καλλιτέχνες της σχολής του Γιοττο, από τον οποίο και ξεκινάει δειλά η Αναγέννηση. Επίσης θα δούμε το Κάστρο (Ρόκκα) και τη γοτθική Santa Chiara , αφιερωμένη σε μια άλλη εξέχουσα φυσιογνωμία , συνεργάτιδα και σύγχρονη του Αγ. Φραγκίσκου. Θα περιπλανηθούμε στα στενά ανηφορικά δρομάκια της απολαμβάνοντας την εξαιρετική θέα στην ευρύτερη περιοχή.

4η ημέρα: ΠΕΡΟΥΤΖΙΑ-ΣΠΟΛΕΤΟ-ΟΡΒΙΕΤΟ-ΛΙΜΝΗ ΤΡΑΣΣΙΜΕΝΟ - Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε για μια σχεδόν κυκλική διαδρομή στην καρδιά της Ούμπρια. Πρώτη στάση το Σπολέτο. Σε στρατηγική θέση και γι' αυτό κατοικημένη από την αρχαιότητα, γνωστή από την μάχη στην οποία ηττήθηκαν οι στρατιές του Αννίβα. Ήκμασε την περίοδο της



Ρωμαϊκής αυτοκρατορίας ενώ αργότερα έγινε ανεξάρτητο Δουκάτο. Σημαντικές εκκλησίες, κτίρια και πύργοι θα μας εντυπωσιάσουν. Στην πόλη έζησαν και δούλεψαν μεγάλοι καλλιτέχνες της Αναγέννησης, όπως οι Φιλίππο Λίπι και Πιנטουρίκκιο Θα δούμε έργα τους στο Ντουόμο (Καθεδρικό) του 1070, κτισμένου πάνω σε παλαιότερο παλαιοχριστιανικό ναό. Συνεχίζουμε με το Ορβιέτο. Εξελίχθηκε σαν ένα από τα πιο σημαντικά Ετρουσκικά κέντρα και συνεχίζει να είναι μέχρι σήμερα. Θα ανεβούμε με το τελεφερίκ στο κέντρο της παλαιάς πόλης χτισμένης πάνω στην πέτρα (τούφο) και θα περπατήσουμε σε μια άλλη εποχή. Δεσπόζει το Ντουόμο, χαρακτηριστικό δείγμα Ιταλογοθικής αρχιτεκτονικής. Δούλεψαν μεταξύ άλλων ο Μπεάτο Αντζέλικο και ο Σινιορέλλι. Στον δρόμο της επιστροφής θα περάσουμε από την Λίμνη Τρασσιμένο, την μεγαλύτερη της Κεντρικής Ιταλίας.



5η ημέρα: ΠΕΡΟΥΤΖΙΑ- ΜΟΝΤΕΠΟΥΛΤΣΙΑΝΟ - ΣΙΕΝΑ - Από την Ούμπρια στην Τοσκάνη. Συνεχίζουμε για την γη που «έθρεψε» την Αναγέννηση. Πρώτη μας στάση ένα μικρό αλλά «θαυματουργό Μπόργκο(οχυρωμένο χωριουδάκι) παραγωγός των μεγάλων κρασιών Νόμπιλε ντι Μοντεπουλτσιάνο. Θα υπάρχει χρόνος, για όποιους θέλουν, να τα δοκιμάσουν σε ένα από τα κελάρια. Διασχίζοντας τους λόφους της Νότιας Τοσκάνης συνεχίζουμε για την ωραιότερη μεσαιωνική πόλη της Ιταλίας :Την Σιένα.Χτισμένη σε επτά λόφους, όπως και η Ρώμη. Ανάμεσα στα πολλά σημαντικά, δεσπόζει το παλατιο Πούμπλικο, το μεγαλοπρεπές Δημαρχείο με τον ιστορικό πέτρινο Πύργο ,στην παγκόσμια γνωστή κεντρική της

πλατεία Campo, όπου δύο φορές το χρόνο γίνεται το Palio. Το Ντουόμο, ένας από τους ομορφότερους γοθικούς καθεδρικούς της Ιταλίας. & πολλά άλλα αξιοθέατα Χρόνος για περιήγηση και για βόλτες στην πόλη.

6η ημέρα: ΣΙΕΝΑ - ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ ,ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΚΙΑΝΤΙ ΚΛΑΣΙΚΟ, ΓΚΡΕΒΕ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ

-Αφού αφιερώσουμε λίγο από τον σημερινό μας χρόνο στην Σιένα , επόμενος σταθμός μας είναι το φημισμένο Σαν Τζιμινιάνο ή αλλιώς το... «μεσαιωνικό Μανχάτταν», γιατί οι δεκάδες πέτρινοι πύργοι του υψώνονται σαν πρωτόγονοι ουρανοξύστες .Συνεχίζοντας θα περιπλανηθούμε στην καρδιά της Τοσκάνης στην περιοχή του Κιάντι Κλάσικο, περνώντας από καταπράσινες πλαγιές γεμάτες αμπέλια, μεσαιωνικά χωριά και πύργους. Το βράδυ θα καταλήξουμε στην Φλωρεντία.

7η ημέρα: ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΜΠΟΛΟΝΙΑ - Ημέρα επίσκεψης στη Πόλη των Μεδίκων , του Δάντη , του Λεονάρντο , του Μικελάντζελο ,του Πιτράρχη και αμέτρητων άλλων θεμελιωτών της σημερινής Ευρώπης , την Φλωρεντία. Μεταξύ



των άλλων θα δούμε το επιβλητικό Duomo με το φημισμένο καμπαναριό του Τζιότο, το Βαπτιστήριο, την εκκλησία Σάντα Κρότσε, την Πόντε Βέκκιο, την Πιάτσα Ντε λα Σινιορία και τα άλλα σημαντικά αξιοθέατα. Θα επισκεφτούμε και τους τάφους των Μεδίκων για να θαυμάσουμε την δημιουργική πανδαισία του Μικελάντζελο. Στον ελεύθερο χρόνο, όποιος θέλει, μπορεί να επισκεφθεί την παγκοσμίως γνωστή πινακοθήκη Uffizi , να καθίσει στα περίφημα καφέ της Πιάτσα Ρεπούμπλικα ή της Πιάτσα ντελλα Σινιορία. Αργά το απόγευμα αφήνουμε την «πόλη ύμνο» στην Αναγέννηση. Παίρνουμε την Αυτοστράντα ντελ Σόλε(του Ήλιου) , - πραγματικά εντυπωσιακή σ' αυτό το κομμάτι της - για να φτάσουμε το βράδυ στην Μπολόνια.Είναι η πρωτεύουσα της Εμίλια Ρομάνια.Σημαντική πόλη, οικονομικό κέντρο , αλλά και με πλούσια Ιστορία. Σύμβολά της, η περίφημη

πιάτσα Ματζιόρε , ο Καθεδρικός του Αγ. Πετρονίου και οι δύο κεκλιμένοι πύργοι. Εδώ άνοιξε το πρώτο Πανεπιστήμιο του δυτικού κόσμου (1088).

8η ημέρα: ΜΠΟΛΟΝΙΑ-ΡΑΒΕΝΝΑ-ΔΕΛΤΑ ΤΟΥ ΠΑΔΟΥ-ΚΙΟΤΖΙΑ-ΦΕΡΡΑΡΑ

Η πρώτη σημερινή μας επίσκεψη στην Ραβέννα. Τα καλύτερα διατηρημένα στη εποχή μας Βυζαντινά ψηφιδωτά βρίσκονται στην πρωτεύουσα του Δυτικού τμήματος της Βυζαντινής Αυτοκρατορίας.Μεταξύ άλλων θα δούμε την Βασιλική του Αγίου Βιταλιού(6ος αι. μ.Χ), το Μαυσωλείο της Γάλλας Πλακιδίας (5ος αι. μ.Χ). Διασχίζοντας το δέλτα του Πάδου, του μεγαλύτερου ποταμού της Ιταλίας , θα «ακουμπήσουμε» το



νοτιότερο σημείο την λιμνοθάλασας της Βενετίας, την Κιότζια . Λέγεται ότι ξεκίνησε ως αποικία των Πελασγών (2000πχ). Σήμερα είναι μια πόλη με χαρακτηριστικό βενετσιάνικο χρώμα , αλλά με δικό της χαρακτήρα. Είναι ίσως η πιο σημαντική ιχθυόσκαλα της Αδριατικής. Παίρνοντας τον δρόμο της επιστροφής , θα δούμε ένα ακόμα, όχι τόσο γνωστό, «μαργαριτάρι» της Ιταλίας. Τη Φερράρα. Μεταξύ Μεσαίωνα και Αναγέννησης με ηγεμόνες τους Έστε , ήταν σημαντικότατο καλλιτεχνικό κέντρο , ιδιαίτερα την περίοδο που έζησε σ' αυτήν η περίφημη Λουκρετία Βοργία. Οχυρωμένη πόλη με τείχη περίπου 9χλμ. Το βράδυ επιστρέφουμε στην Μπολόνια.



9η & 10η ημέρα: Σήμερα παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής.Αναχώρηση για το λιμάνι της ΑΓΚΩΝΑ. Επιβίβαση, τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους. Διανυκτέρευση εν πλω. ΑςΧαρείτε τις ανέσεις του σύγχρονου πλοίου έως την ώρα που θα φθάσουμε στην ΠΑΤΡΑ. Άφιξη και άμεση αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ.

Περιλαμβάνονται

- ✓ Εισιτήριο πλοίου σε 4κλινη εσωτερική καμπίνα με Ντούζ και WC
- ✓ Διαμονή σε επιλεγμένα ξεν/χεία 4*
- ✓ Πρωινός Μπουφές καθημερινά στα ξενοδοχεία
- ✓ Κλιματιζόμενο πολυτελές πούλμαν για όλες τις μετακινήσεις
- ✓ Δείπνο γνωριμίας και δείπνο αποχαιρετισμού
- ✓ Ξεναγήσεις - Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
- ✓ Πειραμένος συνοδός. Ασφάλεια ταξιδιού (Αστικής Ευθύνης) - Φ.Π.Α.

Δεν Περιλαμβάνονται

- ✓ Είσοδοι ,αχθοφορικά , οι τοπικοί φόρος (σήμερα 14€) που πληρώνονται επιτόπου ποτά & ότι άλλο δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα.

➤ Τιμή κατ' άτομο σε δίκλινο :	690 €
➤ Επιβάρυνση κατ' άτομο σε μονόκλινο:	250 €
➤ Παιδιά έως 12 ετών σε τρίκλινο(με τους γονείς):	630 €
Επιβάρυνση κατ' άτομο για αλλου είδους καμπίνα(με επιστροφή):	
Δίκλινη εσωτ. 65€ , Δίκλινη εξωτ. 75 € , Τρίκλινη εξωτ.50€	
Τρίκλινη εσωτ. 40€ , Τετρ. Εξωτ. 25 €	

Πληροφορίες: Ηλίας Αλουπογιάννης, δικηγόρος
Τηλ: 210 3837463, κινητό: 6932378480
Καθημερινά 6 - 8 μ.μ. εκτός Παρασκευής

Με τη δήλωση συμμετοχής απαιτείται προκαταβολή 250€ κατ' άτομο.

Προσοχή: Ο αριθμός θέσεων είναι περιορισμένος.
Δηλώσεις συμμετοχής έως 10/07/15. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.